



Menu The Gelatist Via Tuscolana 989

https://it.menulist.menu
Via Tuscolana 989, 00174 Italia, Roma, Italy
(+39)0671072735 - https://www.facebook.com/thegelatist/







Su questo Sito troverai il *completo* <u>menu</u> di The Gelatist Via Tuscolana 989 da Roma. Attualmente ci sono 15 portate e bevande disponibili. Per **offerte variabili** ti preghiamo di rivolgerti direttamente al proprietario del ristorante. Puoi contattarlo anche tramite il suo sito web. Cosa piace a <u>User</u> di The Gelatist Via Tuscolana 989: E' un'ottima gelateria, uno dei migliori gelati che ho assaggiato. Sono vegano e non ho avuto alcun problema nella scelta di gouits, poiché tutti quelli con frutto sono senza latte e ci sono anche alcune creme vegane: pistacchio, nocciola, ciliegia croccante (tutti e tre sono eccezionali) e tre tipi di cioccolato fondente. sul gelato si può anche aggiungere crema spray vegan. il posto è molto bello e il personale sem... <u>leggere di più</u>. Il locale offre anche la possibilità di sedersi all'aperto e consumare qualcosa con piacevole tempo, e nell'accesso alle stanze senza barriere possono entrare anche visitatori in sedia a rotelle o con limitazioni fisiologiche. Cosa non piace a <u>User</u> di The Gelatist Via Tuscolana 989:

quando si dice che pensare a 360° il gelatista certamente non parla dietro! grazie alla sua offerta di gelati senza latte e celiaci, ha sollevato l'asticella mettendo in difficoltà zona concorrenza per qualità e varietà. Non sono sicuro che i waffle dei coni siano vegani, ma in alternativa la coppa è buona (meno calorie aggiornate dalla recensione precedente su 2021-08-23 <u>leggere di più</u>.

Menu The Gelatist Via Tuscolana 989



Antipasti

YOGURT

Dolci Süße

TIRAMISÙ

Spaghetti

CREMA

Frappè

FRAPPÈ

Plates Brunch

CIALDA

Questi tipi di piatti vengono serviti

GELATO

Restaurant Category



VEGANO
SENZA GLUTINE
ITALIANO

Ingredienti utilizzati

CIOCCOLATO

LATTE

VIAGGIO

BANANA

CARAMELLO

NUTELLA

Menu The Gelatist Via Tuscolana 989



The Gelatist Via Tuscolana 989

Via Tuscolana 989, 00174 Italia, Roma, Italy Orari di apertura: Domenica 11:00-23:00 Lunedì 11:00-23:00 Martedì 11:00-23:00 Mercoledì 11:00-23:00 Giovedì 11:00-23:00 Venerdì 11:00-23:00 Sabato 11:00-23:00

